        Сентябрь, по словам климатологов, является переходом от климатического лета к климатической осени, обычно средняя температура воздуха в это время начинает опускаться ниже +14°С. 
        В этом году сентябрь выдался на удивление жарким: температура воздуха поднимается до рекордных значений. Несмотря на то, что на календаре уже конец месяца, столбики термометров в дневные часы продолжают подниматься до +22 - +25°С, по прогнозу подобная аномальная погода продержится до конца месяца.
       В таких погодных условиях, отсутствие осадков и жара в дневные часы, сохраняется высокий показатель пожароопасности в лесах. На сегодняшний день на большей части страны введено ограничение на посещение лесов, запрет на посещение действует в большей части лесхозов Гомельской, Могилевской и Витебской областей. 
      Основной причиной возникновения лесных пожаров, в  98%, является человеческий фактор, нарушение людьми правил пожарной безопасности в лесах.
      Посещая леса, неосторожно обращаясь с огнем при курении или в результате  въезда на территорию автотранспорта, оставление в лесу стеклянных бутылок и осколков стекла, человек,  даже не имея умысла, является виновникам возникновения лесного пожара.  
     Ликвидируя загорания в лесном фонде, лесхозы задействуют значительные силы и средства для тушения. Не редко приходиться прибегать и к помощи, соседних лесхозов, пытаясь сдержать стихию и не допустить распространения пожара на большую территорию. 
       Колыбель каждого народа, - это природа его страны, давайте бережно относиться к ней. Ведь лес это не только ресурс для рационального получения древесины, это - чистый воздух, грибы и ягоды, приятное и полезное время препровождения для вас, ваших родных и  близких людей…
     Государственная лесная охрана Глубокского опытного лесхоза просит граждан воздержаться в ближайшее время от посещения лесов, до нормализации погоды. 
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